

压实责任完善机制 强化风险防控治理

自治区药品监督管理局通报 2019 年药品安全监管工作情况

呼和浩特讯 昨日,自治区药品监督管理局召开 2019 年药品安全监管工作情况新闻发布会。会议通报了全区 2019 年药品安全监管工作情况。

据介绍,今年以来,新组建的自治区药品监督管理局着力完善药品监管体制机制,不断创新监管方式方法,持续强化风险防控治理,全面压紧压实各方责任,深入推进监管领

域“放管服”改革,有力促进医药产业特别是蒙药产业高质量发展,药品安全监管工作水平取得了新进步,全区药品安全形势总体平稳、稳中向好。

截止到 11 月底,自治区本级通过联合检查、专项检查、认证检查等方式,共检查企业 658 家次,基本覆盖自治区直接监管企业(单位),主要缺陷 246 项,均依法依规进行了处

理。

此外,自治区药品监督管理局共完成国家药品抽样任务 567 批次,承担并完成检验 170 批次,检出涉及我区不合格药品 11 批次,合格率 98.1%;完成自治区药品抽样任务 2222 批次,已完成检验 1634 批次,不合格 29 批次,合格率 98.2%;完成化妆品抽样任务 570 批次,完成检验 500 批次,流通使用领域

不合格 16 批次,合格率 96.8%;完成医疗器械抽样检验任务 79 批次,不合格 1 批次,合格率 98.7%;监测分析药品、化妆品不良反应和可疑医疗器械不良事件报告 27182 份;全区共检查药品生产流通企业和医疗机构 28382 家次,查办适用一般程序药品案件 1297 件,罚没款 670.9 万元,责令停产停业 28 家,吊销许可证 3 张,移送公安机关 12 件。(郭惠心)



为切实增强驾校学员的交通安全意识、法治意识、文明意识,培养驾驶人良好的驾驶习惯,从源头上预防和减少道路交通事故的发生,日前,巴彦淖尔市交管支队乌拉特后旗大队宣传民警走进捷通驾校,开展交通安全宣传活动。

活动中,民警与大家零距离接触,向他们发放交通安全宣传材料,讲解安全常识和典型交通事故案例,深入分析了各类严重违法交通违法行为的巨大危害。 郭雅静 摄

有效对接整合资源 多方共赢快速发展

呼和浩特讯 12 月 17 日,自治区政府召开新闻发布会,对全区金融战略合作协议项目推进情况进行了介绍。

据悉,2019 年上半年,全区金融业增加值 701.8 亿元,占 GDP 的比重为 8.4%,增速 2.5%,金融业对地方经济发展的支撑作用日益凸显。今年以来,自治区政府先后与光大集团、平安集团、中国银行等金融机构签署了战略合作协议,旨在畅通合作渠道,引入更多的金融资源投向我区重点领域和薄弱环节,助力自治区经济高质量发展。

各项战略合作协议签订以来,自治区政府加大协调力度,积极推动协议落实。通过向各家机构总部争取差异化政策,建立合作协调机制,细化协议内容,制定项目清单,确保各项协议落地。各金融机构总部调配全国资源支持内蒙古发展的力度明显加大。结合协议签订,促进政企常态化对接,发挥签约金融机构带头示范作用,在破解重点领域金融服务难题上先行先试,统筹推进协议落地,积极协调自治区有关部门与各金融机构有效对接、整合资源,切实推动了一批金融项目的实施。

通过协议的签订,有效推动了政企战略合作的不断深化,为自治区在转方式、调结构、稳增长、补短板过程中注入了新的动能。同时,金融机构主动服务意识持续增强,金融服务产品不断创新,行业竞相赶超的工作氛围浓厚,真正实现了多方共赢。(王欣)

反诈劝阻来电显示“公安反诈专号” 向受害人发送“强制提醒”

12 月 16 日,公安部刑侦局联合阿里巴巴推出的“钱盾反诈机器人”正式宣布上线。通过来电显示“公安反诈专号”,公安机关运用高科技手段开展预警劝阻,向潜在的电信网络诈骗受害人拨打电话,发送短信、闪信提醒信息,提升反诈劝阻成功率,减少电信网络诈骗案件的发生,保护群众的财产安全。

据介绍,当普通民众接到电信网络诈骗

电话,公安部刑侦局钱盾反诈预警系统预警到这一信息后,钱盾反诈机器人即自动拨打潜在受害人的电话予以提醒,来电信息显示为“公安反诈专号”。同时还有闪信强制弹窗提醒,若不读闪信信息,手机就不能做其他操作。

若潜在受害人在 5 分钟内既不接电话,又不处理闪信,钱盾反诈机器人会再次拨打

电话、发送闪信,如此反复,直至潜在受害人处理提醒信息。为确保这个来电显示字段不会被盗用、篡改,“公安反诈专号”还加入了技术保护措施。

公安部刑侦局提醒,当群众接到或收到“公安反诈专号”来电、闪信和短信时,意味着很可能已遭遇了电信网络诈骗,请接听提醒电话,并拨打 110 报警。(熊丰)

明确干警培训任务 夯实队伍建设基础

呼和浩特讯 日前,自治区司法厅在内蒙古警官学校召开 2019 年直属司法行政系统干警培训工作会议。自治区司法厅党委委员、政治部主任孙锦琰出席座谈会并讲话。

司法厅政治警务部人事处、组织培训处、警务督察处、厅法制培训中心、监狱管理局、戒毒管理局,内蒙古警官学校代表分别就“大培训”工作开展情况及存在问题作了汇报,并就如何提高司法行政系统干警教育培训工作进行深入的互动交流,提出了很多具有指导性、可操作性的意见和建议。

孙锦琰认真听取了各部门的交流发言,并肯定了内蒙古警官学校作为全区司法干警培训中心发挥的重要作用。她指出,全区司法行政系统干警教育培训工作,是建设高素质司法行政干警队伍的先导性、基础性和战略性工程,对于推进司法行政干警队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,更好适应新时代司法行政工作新要求,具有重要意义。座谈会召开及时,体现了司法行政系统对党的十九届四中全会的贯彻落实,充分展示了全区司法行政教育培训工作的显著成

绩,突出问题导向,了解掌握了司法行政各业务领域对培训工作的需求,为下一步司法行政系统持续推进“大培训”工作任务,大幅度提升干部素质的战略任务打下了坚实基础。

孙锦琰最后指出,要抓住机遇,补齐短板,按照革命化、正规化、专业化、职业化教育的要求,进一步从严、从实、从细完成各项培训任务,为推动全区司法行政系统各项工作取得新业绩做出新的贡献。

(自治区司法厅供稿)

参加培训掌握本领 提升实战能力水平

呼和浩特讯 近日,2019 年第十期全区司法行政系统人民警察警衔晋升(授予)培训班结业暨授衔仪式在第二女子监狱举行。自治区司法厅警务督察处处处长金毅力、副调研员韩延杰和第二女子监狱党委副书记、政委沈伟,党委委员、副监狱长朱丽贤出席授衔仪式,内蒙古警官学校党委委员、副校长冯六林主持仪式。

在庄严肃重的人宣誓和授衔仪式上,全体参会人员以激昂奋进、精神饱满的状态,齐唱中华人民共和国国歌。之后,韩延杰宣读了对 35 位参训学员的授衔命令。与会领导为参训学员颁发授衔证书,全体参训学员面向国旗庄严宣誓。

金毅力对参训学员送上祝福并寄予希

望,他勉励参训学员,一是要坚定政治信仰,始终把坚定的理想信念作为自己的政治灵魂,认真学习贯彻习近平总书记重要讲话和党的十九届四中全会精神,切实担负起新时代司法行政工作的职责使命。二是始终保持忠于党、忠于人民、忠于法律、忠于事业的政法本色,牢记入警的神圣誓言,在勤学苦练中培养担当精神,提升担当能力,锤炼担当作风,书写建功立业的篇章;三是要坚守纪律规

矩,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,做一名正气浩然的监狱人民警察。

此次警衔培训班为期 20 天,实行封闭管理。采取理论学习与警体训练相结合、课堂教育与现场教学相结合等方式,强化了学员参与意识,培养了团队协作精神,坚定了学员不忘入警初心、牢记职责使命的信念,切实增强实战能力和水平,培训合格率 100%。(自治区司法厅供稿)

中国银行荣登央视“中国品牌强国盛典榜样 100”榜单

本报讯(记者杨乐通讯员张桐)12 月 15 日,中央广播电视总台主办的“2019 中国品牌强国盛典”活动在北京隆重举行。中国银行与其他著名中资企业荣登“2019 中国品牌强国盛典榜样 100”榜单。

中国银行是中国连续经营时间最长的商业银行,也是全球化、综合化程度最高的中资银行。在百年发展历程中,中行始终坚持服务国家民族发展和振兴。近年来,中行把握机遇,应对挑战,进一步激发活力、敏捷反应、重点突破,加快建设新时代全球一流银行,在全球范围内积极履行企业公民责任,赢得市场和客户的广泛认可。

中央广播电视总台主办的这次活动,发布了 2019 中国品牌强国盛典榜样 100 品牌、2019 中国品牌强国盛典十大年度榜样品牌、2019 中国品牌强国盛典十大年度新锐品牌和 2019 中国品牌强国盛典年度荣耀品牌。获奖品牌汇聚我国最具知名度、影响力和实力的企业,展示中国经济在新发展理念指引下取得的显著成绩。

